



Comunicat de presă

Pe 31 mai 2018, Consiliul Județean Galați a organizat o ședință extraordinară în care au fost votate nouă proiecte de hotărâri. Șase proiecte se referă la realizarea unor investiții pentru extinderea, modernizarea și dotarea a trei ambulatorii de specialitate.

“Am aprobat trei investiții pentru extinderea, modernizarea și dotarea ambulatoriilor de specialitate de la Spitalul Clinic Județean de Urgență <Sf. Apostol Andrei>, Spitalul de Pneumoftiziologie Galați și Spitalul Orășenesc Tîrgu Bujor. Sunt investiții de peste șapte milioane de euro, care au fost depuse deja spre finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020. Am încredere că toate cele trei proiecte vor fi declarate eligibile și vor primi finanțare. Astfel, la Spitalul Clinic Județean de Urgență <Sf. Apostol Andrei> dorim să extindem ambulatoriul pe orizontală cu peste 300 de mp, precum și spațiul unde au funcționat cabinetele medicilor de familie, la Spitalul de Pneumoftiziologie Galați vrem să extindem ambulatoriul pe o suprafață de aproximativ 200 de mp și să modernizăm spațiul unde funcționează ambulatoriul în acest moment, iar la Spitalul Orășenesc Tîrgu Bujor vrem să extindem ambulatoriul cu peste 420 de mp. Proiectele prevăd dotări cu echipamente medicale de peste 1,5 milioane euro, inclusiv un computer tomograf la Spitalul de Pneumoftiziologie Galați”, a declarat Costel Fotea, președintele Consiliului Județean Galați.

În cadrul ședinței au fost aprobați indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrărilor tehnico-edilitare aferente obiectivului de investiție „Locuințe pentru tineri, destinate închirierii specialiștilor din sănătate, județul Galați, municipiul Galați, str. Brăilei nr.177, etapa I”.

“Este proiectul care vizează realizarea rețelei de utilități pentru construirea primului bloc de locuințe destinat specialiștilor din sănătate. Astfel, în prima etapă se va construi un imobil cu douăzeci de apartamente, zece cu o cameră și zece cu două camere. Valoarea lucrărilor edilitare pentru care am aprobat indicatorii tehnico-economici este de 1.187.707 lei, din bugetul propriu al Consiliului Județean Galați. Este doar prima etapă a unui proiect care prevede construirea a trei blocuri de locuințe, în curtea

Spitalului Clinic Județean de Urgență <Sf. Apostol Andrei>, pentru personalul din sistemul medical”, a declarat Costel Fotea, președintele Consiliului Județean Galați.

De asemenea, a fost aprobat proiectul tehnic pentru construirea unui pod nou pe DJ 251G la Valea Mărului, iar localitatea Matca a fost acceptată ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

Președintele Consiliului Județean Galați, Costel Fotea, a anunțat că la nivelul Consiliului Județean Galați vor fi preluate bazele și cluburile sportive din județul Galați aflate în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului, precum și Casa de Cultură a Studenților.